

فرمانده قرارگاه راهیان نور سپاه استان خبر داد:

رشد ۳۰ درصدی اعزام دانشجویان سمنان به راهیان نور



سمنان - ضراسوروش، خبرنگار توسعه ایرانی: فرمانده قرارگاه راهیان نور سپاه استان سمنان از رشد ۳۰ درصدی اعزام دانشجویان استان به راهیان نور طی سال جاری نسبت به سال گذشته خبر داد. سرهنگ علی خالقیان در گفت‌وگو با خبرنگار مهر، ضمن اشاره به استقبال

گسترده دانشجویان استان سمنان از اردوی معنوی راهیان نور، از رشد ۳۰ درصدی اعزام راهیان نور دانشجویی در این استان طی سال جاری نسبت به سال گذشته خبر داد. وی با بیان اینکه اعزام‌های دانشجویان استان سمنان در قالب اردوی معنوی

راهیان نور از طریق اردوگاه شهید علم الهدی استان خوزستان صورت گرفته است، افزود: راهیان نور دانشجویی استان سمنان بلافاصله بعد از اعزام کاروان‌های راهیان نور دانش آموزان پسران بعد از پنج‌سال وقفه، برنامه‌ریزی شد. فرمانده قرارگاه راهیان نور سپاه

استان سمنان با بیان اینکه در بهمن ماه سال جاری یک هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز پسر استان به اردوهای راهیان نور اعزام شدند، ابراز کرد: اعزام دانشجویی راهیان نور استان نیز از یکم بهمن ماه آغاز و تا کنون یک هزار و نفر از دانشجویان به مناطق عملیاتی جنوب اعزام شده‌اند. خالقیان از انجام برنامه‌ریزی برای اعزام دو هزار دانشجو به اردوی راهیان نور سال جاری خبر داد و ابراز کرد: در سال گذشته یک هزار و ۵۰۰ دانشجوی استان سمنان به اردوی معنوی راهیان نور اعزام شده بود که امسال شاهد رشد ۳۰ درصدی هستیم. وی با بیان اینکه هم‌زمان نیروهای

مردمی و کاروان‌های مردمی راهیان نور استان سمنان نیز اعزام می‌شوند، افزود: اعزام‌های دانشجویی راهیان نور استان سمنان تا ششم اسفند ماه ادامه خواهد داشت و در نهایت به رقم دو هزار اعزام دانشجویی خواهیم رسید. فرمانده قرارگاه راهیان نور سپاه قائم استان سمنان با بیان اینکه دانشجویان

فرمانده قرارگاه راهیان نور سپاه استان سمنان از رشد ۳۰ درصدی اعزام دانشجویان استان به راهیان نور طی سال جاری نسبت به سال گذشته خبر داد.

دهم اسفند ماه ادامه خواهد داشت. فرمانده قرارگاه راهیان نور سپاه قائم استان سمنان بیان کرد: بازه دوم راهیان نور مردمی از هفت فروردین سال ۱۴۰۴ تا چهاردهم فروردین انجام خواهد شد و داوطلبان می‌توانند در این اردوی معنوی همراه با خانواده‌هایشان حضور پیدا کنند.

استانها

دراستای کاهش ناترازی انرژی انجام شد:

همکاری شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان و سپاه نیروی استان



گرگان - معصومه سادین، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه گلستان از امضای تفاهم‌نامه همکاری بین شرکت‌های برق، گاز و شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی استان و سپاه نیروی استان، با هدف اصلاح الگوی مصرف انرژی با استفاده از ظرفیت بسیج خبر داد.

محمد حسینی درباره انعقاد این تفاهم‌نامه گفت: استفاده بهینه از منابع انرژی یکی از مهم‌ترین اهداف مادر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی است و این تفاهم‌نامه گامی مهم به استفاده از ظرفیت سپاه نیروی و شرکت‌های مرتبط با انرژی استان در مدیریت بهینه مصرف می‌باشد. حسینی در این خصوص گفت: امضای این تفاهم‌نامه در کمک به کاهش ناترازی انرژی، صرفه‌جویی و ارتقای سطح آگاهی عمومی در خصوص بهینه‌سازی انرژی است.

او افزود: همکاری سپاه و نهادهای مختلف در حل ناترازی انرژی مورد تأکید ما می‌باشد.

باز حضور استاندار قزوین؛

کارخانه شماره ۲ شرکت حرارت سازه مینا افتتاح شد



قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: خط تولید در شرکت حرارت سازه مینا با حضور نوذری استاندار قزوین حسینی فرماندار آبیگ و جمعی از مسئولان استان به بهره‌برداری رسید.

در این مراسم رامین قربانی مدیر عامل شرکت حرارت سازه مینا گفت: حدوداً صد نفر در هر دو شرکت که در خط تولید وجود جدید مجموعه ۴۰ نفر فعالیت می‌نمایند.

وی با اشاره به بزرگ‌ترین دغدغه شرکت تصریح کرد: تزریق ارز از بزرگ‌ترین معضل تولیدکنندگان است که بتوانیم سفارشات که ثبت کرده‌ایم، را تحویل بگیریم. مدیر عامل شرکت حرارت سازه مینا عنوان کرد: شرکت حرارت سازه مینا تولیدکننده انواع چیلر و هواساز با اعتباری بالغ بر ۲۵۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسیده است.

وی بیان کرد: شرکت مینا در سال ۱۳۸۰ با شعار انرژی برای فردا و با هدف بهینه‌سازی مصرف انرژی، مدیریت و ممیزی انرژی فعالیت خود را آغاز کرد و از طریق همکاری با شرکت‌های معتبر اروپایی در جهت ارتقاء دانش مهندسی و فن‌آوری در بخش‌های ساختمان، صنعت، نفت و گاز فعالیت خود را ادامه داد.

ثبت انتقال ۴۸۸ میلیون متر مکعب گاز در منطقه ۲ عملیات انتقال گاز ایران



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران از ثبت انتقال ۴۸۸ میلیون متر مکعب گاز با ۶۳ دستگاه توربو کمپرسور در سرویس خبر داد.

به گزارش روابط عمومی منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران، اسدالله مهری با اعلام این خبر گفت: در ۲۲ بهمن سال گذشته ۵۷ توربو کمپرسور با انتقال ۴۵۹ میلیون متر مکعب گاز ثبت شده بود که در سال جاری و در همان روز با افزایش دمای هوا و تقاضای مصرف گاز، با تلاش شبانه‌روزی کارکنان منطقه و برنامه‌ریزی دقیق و آرایش شبکه توانستیم ۱۹ میلیون متر مکعب گاز بیشتر نسبت به سال گذشته انتقال دهیم و کورد ۴۸۸ میلیون متر مکعب در روز و در سرویس بودن ۶۳ توربو کمپرسور را به ثبت برسانیم.

وی در ادامه گفت: این رکورد نشان از تلاش شبانه‌روزی بی‌وقفه تلاشگران گمنام اما خوشنام شرکت انتقال گاز است که در راه خدمت‌رسانی از هیچ کوششی دریغ نمی‌ورزند. اسدالله مهری با تأکید بر اهمیت این موضوع گفت: این موفقیت تنها با پشتکار و تلاش بی‌وقفه تمامی همکاران امکان‌پذیر شد.

آن‌ها خدمات‌رسانی به هموطنان و کشور را وظیفه‌ای مهم می‌دانند تا بتوانند گرمای خانه‌های هم‌نوعان خود را تأمین کنند و چرخ‌های صنایع کوچک و بزرگ را در حرکت نگاه دارند. از هموطنان عزیز خواهش می‌کنیم که با مدیریت بهینه مصرف، ما را در انتقال پایدار گاز، به ویژه در مناطق سردسیر کشور، یاری کنند.



اسلامی استان قرار دارد. در پایان این آیین از زحمات و تلاش‌های مؤثر و ارزنده بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان ایلام قدر دانی به عمل آمد.

دستور کار قرار گرفته است گفت: با پرداخت ۴۰۶ میلیارد ریال تسهیلات تا کنون ۳۰ واحد از این تعداد به بهره‌برداری رسیده است.

معاون عمرانی بنیاد مسکن اظهار کرد: طی یکسال گذشته ۲۱ میلیارد ریال اعتبار بلاعوض از محل تفاهم‌نامه با کمیته‌امداد به خانواده‌هایی که تحت پوشش نهاد‌های حمایتی هستند پرداخت شده است و از محل حساب ۱۰۰ امام خمینی (ره) ۸ فقره به مبلغ ۴ میلیارد ریال به واجدین شرایط پرداخت شده است.

وی افزود: متمم تکمیلی برای ۱۵۰ واحد روستایی با اعتباری بالغ بر ۱۸۹ میلیارد ریال در دستور کار بنیاد مسکن انقلاب

خبر

با افتتاح نخستین کارگاه شبیه‌سازی هوش مصنوعی محقق شد:

نخستین گام به سوی آموزش‌های فناوریانه در شهرستان ساری



پایدار در حوزه‌های مختلف دست‌یافت. سیدحسین درویشی، مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای استان مازندران، بیان کرد: هدف اصلی از افتتاح این کارگاه، ارائه آموزش‌های تخصصی و کاربردی در زمینه هوش مصنوعی است. این فناوری به سرعت در حال پیشرفت است و نقش مهمی در جامعه امروز ایفا می‌کند. ما امیدواریم که با بهره‌گیری از این کارگاه، مهارت‌جویان ما بتوانند با جدیدترین تکنولوژی‌ها آشنا شده و مهارت‌های لازم برای ورود به بازار کار را کسب کنند. وی افزود: این کارگاه می‌تواند نقش مهمی در توانمندسازی جوانان و ارتقاء سطح مهارت‌های آنان داشته باشد.

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: آیین افتتاح نخستین کارگاه شبیه‌سازی هوش مصنوعی اداره کل آموزش فنی و حرفه‌ای مازندران در مرکز هنلداری و گردشگری شهرستان ساری با حضور علی سرعیم معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مدیر عامل بانک توسعه تعاون کشور و هیئت همراه، علی باقری مدیر کل تعاون، مدیران کل دستگاه‌های عضو شورای هماهنگی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مازندران و سیدحسین درویشی مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای استان به‌همراه سایر مسئولین استانی، شهرستانی و اعضای هیئت مدیره کانون انجمن صنفی آموزشگاه‌های فنی و حرفه‌ای آزادان استان، به بهره‌برداری رسید. این آیین در راستای ارائه آموزش‌های فنی و حرفه‌ای مبتنی بر هوش مصنوعی و اهمیت آن در توانمندسازی مهارت‌جویان صورت پذیرفت. معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این مراسم اظهار داشتند: افتتاح این کارگاه شبیه‌سازی هوش مصنوعی، گامی مؤثر در جهت ارتقاء سطح مهارت‌ها و توانمندی‌های نیروی انسانی کشور است. با استفاده از فناوری‌های نوین و بهره‌مندی از دانش هوش مصنوعی، می‌توان به رشد و توسعه

مدیر عامل بیمه دی استان:

ارائه خدمات ویزیت آنلاین به ایثارگران در گلستان آغاز شد



گلستان - معصومه سادین، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل بیمه دی گلستان از ارائه خدمات تأمین سلامت از راه دور به ایثارگران خبر داد و گفت: برای جانبازان بالای ۷۰ درصد و والدین شهدا ویزیت آنلاین از راه دور از هفته گذشته در گلستان آغاز شده که متقاضیان برای دریافت این خدمت می‌توانند به سایت «دکتر دکتر» و یا «مداقون» مراجعه کنند.

محمد کاملی با اشاره به بیستمین سالروز تأسیس بیمه دی اظهار کرد: این بیمه برای فرهنگ‌سازی بیمه، اقدامات عملی خود را آغاز کرده و هر ساله در ۱۱۲ آذر به مناسبت روز صنعت بیمه و سوم اسفند سالروز تشکیل شرکت بیمه دی با حضور در مدارس و نواختن زنگ بیمه اقدام به ترویج فرهنگ بیمه می‌کند. وی ضریب نفوذ بیمه در گلستان را ۲۷.۷ درصد اعلام کرد و افزود: میانگین کشوری ضریب نفوذ بیمه ۲۰.۱۴ درصد است و این شاخص در گلستان میانگین کشوری بالاتر است.

مدیر عامل بیمه دی گلستان با بیان اینکه بیمه عمر که توسط شرکت بیمه دی طراحی شده متصل به صندوق مسکن و طلاست، خاطر نشان کرد: «۷۰ درصد گلستانی‌ها بیمه تکمیلی در زمان ندارند. بیمه دی برای صنایع کوچک و متوسط بیمه‌نامه‌ای را طراحی کرده که حتی یک کارگاه کوچک با ۱۰ نفر بیمه‌شده نیز تحت پوشش بیمه درمان گروهی قرار بگیرد. کاملی با بیان اینکه در حال حاضر با یکسان‌سازی حق بیمه، شرکت‌ها باید در ارائه خدمات به دنبال جلب رضایت مشتری باشند، افزود: در حوزه درمان ارائه خدمات به حدی تسهیل شده که بیمه‌دی با ۳۴۹ مرکز درمانی قرارداد دارد و بیمه‌شدگان با مراجعه به این مراکز، ۸۰ درصد خدمات درمانی را به صورت آنلاین و مستقیم دریافت می‌کنند و هزینه خدمات در مراکز غیر طرف قرارداد نیز در کمتر از یک هفته پرداخت می‌شود. وی با اشاره به اینکه بیمه‌دی در پرداخت مطالبات مراکز درمانی خوب عمل کرده و مطالبات پرروررسانی شده است، تصریح کرد: «۶۰ هزار گلستانی تحت پوشش بیمه‌دی هستند و خدمات بیمه‌ای توسط ۳۴ نماینده فعال این شرکت در سراسر استان ارائه می‌شود. وی مدیر عامل بیمه دی گلستان تأکید کرد: حق بیمه صنعت بیمه گلستان در سال گذشته ۴۰ هزار میلیارد ریال بوده که هشت درصد آن سهم بیمه‌ی بوده همچنین حق بیمه صنعت بیمه استان، امسال به ۶۰ هزار میلیارد ریال می‌رسد و از این تعداد ۹ درصد سهم بیمه دی خواهد بود.

بهره‌برداری از اجرای طرح هادی در ۶ روستای شهرستان سیروان

کاکایی معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان ایلام با بیان اینکه از ابتدای سال جاری تا کنون اجرای آسفالت ۱۲ روستا در سطح شهرستان به متر از ۶ هزار متر مربع با اعتباری بالغ بر ۳۱۰ میلیارد ریال به انجام رسیده است گفت: این حجم از کار در سطح شهرستان در طول تاریخ اقدامی بی سابقه بوده است.

وی همچنین افزود: ابنیه فنی ۱۰ روستا با اعتباری بالغ بر ۷۵ میلیارد ریال انجام شده است و عنوان کرد: در بخش تهیه و بازنگری طرح‌های روستایی و بازنگری نقشه روستاها، شش روستا در دست اقدام است که بزودی به اتمام می‌رسد.

وی با بیان اینکه احداث ۱۱۶ واحد مسکن روستایی در

ایلام - کرم چرخ‌انداز، خبرنگار توسعه ایرانی: هم‌زمان با آخرین روز از دهه مبارک فجر، آیین بهره‌برداری از اجرای طرح هادی در ۶ روستای شهرستان سیروان با اعتباری معادل ۱۳۰ میلیارد ریال شامل اجرای آسفالت گرم معابر روستاهای سر تنگ، قنات آباد، چشمه خرانه، کلی کلی و سراب کارزان به متر از ۲۶ هزار متر مربع و سنگ‌فرش معابر روستای سفیدخانی به میزان ۱۱۰۰ متر مربع با حضور صالحیان معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری ایلام، شریفی فرماندار شهرستان، کاکایی معاون عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان، حیدری مدیر بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان سیروان و جمعی از مسئولان برگزار شد.

خبر

شهر دار منطقه ثامن مشهد:

عملیات اجرایی ۲ گذر تشریف به حرم امام رضا (ع) آغاز شد



مشهد - میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار منطقه ثامن مشهد گفت: ساخت و ساز مسیر و گذر تشریف قدیمی و تاریخی «کاشانی» و «حوض امیر» با گستره چهار هزار و ۵۰۰ مترمربع در محدوده حرم مطهر رضوی آغاز شد. به گزارش خبرنگار مهر، حسین عبدالله زاده اظهار کرد: عملیات اجرایی ۲ گذر تشریف به حرم امام رضا (ع) آغاز شد، مساحت گذر تشریف کاشانی، سه هزار مترمربع و گذر حوض امیر هزار و ۵۰۰ مترمربع است و در مجموع برای اجرا و تکمیل این طرح ۱۰۰ میلیارد ریال اعتبار پیش‌بینی شده است. شهردار منطقه ثامن مشهد بیان کرد: در طرح حرم

استاندار البرز:

تداوم انقلاب اسلامی مرهون دفاع مقدس و ایثارگری شهداست



کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار البرز با اشاره به اینکه تداوم انقلاب اسلامی مرهون دفاع مقدس و ایثارگری شهداست، گفت: نباید اجازه دهیم با توطئه‌های دشمنان و مشغله‌های کاری، فرهنگ و شهدات از یادها بروند.

مجتبی عبداللهی در مراسم تکریم و معارفه مدیر کل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان البرز که پیش از ظهر چهارشنبه با حضور سردار کارگر رئیس بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس کشور در سالن اجتماعات میلاد کرج برگزار شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و تیریک ایام چهل و ششمین سالروز پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی، افزود: ایثارگران و خانواده‌های شهدا و ایثارگران افتخارات نظام هستند و به گردن همه ماحق دارند. وی ادامه داد: دفاع مقدس سند افتخاری برای همه ماست که باید همواره در مورد آن صحبت کنیم. نباید اجازه دهیم با توطئه‌های دشمنان و مشغله‌های کاری، این فرهنگ از یادها برود چرا که تداوم انقلاب اسلامی مرهون دفاع مقدس و ایثارگری‌های شهدا و ایثارگران است.

عبداللهی افزود: جوانان پاک و بی‌نظیری تداوم انقلاب اسلامی را رقم زدند و واقعاً هر آنچه داریم از دفاع مقدس و شهدا داریم. هر چقدر که به نشر ارزش‌های دفاع مقدس بپردازیم، به حفظ هویت خود کمک کرده‌ایم. استاندار البرز در ادامه با اشاره به تلاش‌های سردار اسلامی در استان البرز، گفت: در سال‌های اخیر، حضور برادر متعهد و انقلابی سردار اسلامی در حوزه‌های مختلف نشر و حفاظت از آثار دفاع مقدس، نقطه عطف این تلاش‌ها بود که پروژه فاخر و استراتژیک باغ موزه دفاع مقدس استان یکی از دستاوردهای مهم آن به شمار می‌رود. این پروژه نه تنها یادآور ارزش‌های دفاع مقدس است، بلکه عامل ترویج فرهنگ ایثار و شهادت خواهد بود. وی همچنین زحمات سردار اسلامی در برگزاری کنگره شهدا در البرز را قابل تقدیر دانست و گفت: این سمت ویژه اکنون به دست برادر ارشد شما، سردار ادیبی، که عمر خود را در امور فرهنگی گذاشته‌اند، تقدیم می‌شود. برای ایشان آرزوی توفیق و سربلندی در این مسئولیت خطیر را دارم.

در این مراسم ضمن تقدیر و تکریم سر تیب دوم پاسدار ابوالفضل اسلامی مدیر کل سابق، سر تیب دوم پاسدار نادر ادیبی به عنوان مدیر کل جدید حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس معارفه شد.

خبر

در سال آینده:

پروژه خط دوم انتقال آب از خلیج فارس به یزد ادامه می‌یابد

یزد - علیرضا عسگری اشکذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای یزد ادامه عملیات پروژه خط دوم انتقال آب خلیج فارس به استان در سال آینده خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه‌ای یزد، جواد محجوبی مدیر عامل این شرکت در نشست فصلی با همکاران شرکت به مناسبت اعیاد شعبانیه و سالگرد پیروزی انقلاب گفت: خط دوم انتقال آب خلیج فارس به استان یزد به دلیل کمبود

منابع مالی در سال ۱۴۰۲ متوقف شد که با پیگیری مسئولان ارشد استان و تأمین منابع مالی از سال آینده دوباره آغاز خواهد شد. وی با بیان اینکه تاکنون ۳۳ کیلومتر از این خط از سمت استان یزد اجرا شده است، افزود: این خط ۱۰۰ میلیون مترمکعب تخصیص دارد که ۵۰ میلیون آن مربوط به شرب و ۵۰ میلیون متر مکعب به صنعت اختصاص می‌یابد. مدیر عامل شرکت سهامی آب منطقه‌ای یزد به خط دوم

انتقال آب خرسران هم اشاره و ابراز کرد: با پیگیری‌ها لازم و مکاتبات انجام شده، ادامه عملیات اجرایی این خط نیز در سال ۱۴۰۴ ادامه خواهد یافت.

رئیس هیئت مدیره شرکت سهامی آب منطقه‌ای یزد با بیان اینکه این خط فقط تخصیص شرب دارد، خاطر نشان کرد: این خط تاکنون ۶۵ کیلومتر از سمت یزد اجرا شده است. محجوبی در پایان گفت: در یکسال گذشته افزایش رفاهیات همکاران در دستور کار قرار گرفت که در سال آینده در صورت تصویب بودجه پیشنهادی شرکت به این امر نیز دوباره رسیدگی خواهد شد.

